



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselői Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XIV. évfolyam, 05 szám

2024. október 14

Sikert és eredményt!



Mint már hírül adtuk, az üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselőválasztások szervezésére és lebonyolítására a választásra jogosult munkavállalók Választási Bizottságot hoztak létre. Október hetedikén a Bizottság ismét ülést tartott, melyen a munkáltatót Takács Ede, a Debreceni TIG műszaki vezetője képviselte. Hadnagy Attila területi igazgató szándéka ellenére nem tudott személyesen megjelenni, ezért a műszaki vezető segítségével telefonon kapcsolódott be a Bizottság munkájába. A Zsilóné Plébán Annamária bizottsági elnök vezetésével megtartott konzultáción részt vett Farkas Zsolt, a VSZ debreceni

Területi Képviselőinek vezetője is.

Több kérdés is tisztázásra várt, elsőként az, hogy a szavazásra jogosultak legyenek felkészítve az elektronikus szavazásra, hiszen az még mindenkinek új. Például fontos tudni, hogy a novemberi bérpapíron két kód lesz: az egyik, amit már ismerünk,



a decemberi SZÉP-kártya juttatás kifizetésének módjára vonatkozik. A másik kód pedig az, ami kell majd a december 4-5-6-án tartandó elektronikus szavazáshoz. Javaslatként felmerült, hogy a két kód könnyebb megkülönböztetése okán ne rövidítve írják ki a kódok célját.

Fontos feladat a december 9-10-11-én sorra kerülő jelenléti szavazás sikeres lebonyolítása is, amihez elengedhetetlen a munkáltató közreműködése úgy a szavazók megjelenésének segítésében, mint az urnák szállításában –

mivel három nap három különböző helyen lehet szavazni, ezért célszerű, hogy egy napon és körzeten belül mozgó urnát lehessen alkalmazni. Annál is inkább, mert munkaidőben hosszabb időre nem hagyhatják el a szavazók a munkahelyüket.

Az igazi megoldás természetesen az, hogy minél többen éljenek az elektronikus voksolás lehetőségével, de nyilván ez ma még nem lehet száz százalékos. A siker érdekében például elengedhetetlennek látszik, hogy ne csupán munkahelyi, hanem otthoni, magán internetkapcsolaton is működjön az elektronikus verzió.





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

De talán a legfontosabb, hogy a kolléganők és kollégák komolyan vegyék a választásokat. Első körben kutassák fel azokat a munkatársakat, akiket alkalmasnak találnak arra, hogy az üzemi tanácsban, illetve a munkavédelmi bizottságokban, és saját munkahelyükön képviseljék az érdekeiket. Majd jelezzék a Választási Bizottság felé, kiket szeretnének látni a jelöltek között.

A munkáltató ígéretet tett a rugalmas lebonyolítás segítésére, most a szakszervezeteken, a vasutasokon a sor, hogy megfelelő jelölteket állítsanak a sikeres és eredményes szavazáshoz.

Dolhai József



Köszönet és búcsú

Ismét elköszöntünk egy régi, kedves tagtársunktól, aki múlt hét pénteken töltötte utolsó szolgálatát a Mozdonyjavító műhelyben, és jól megérdemelt nyugdíjas éveit kezdi meg. Heüsz József régi motoros, nemcsak a műhelyben, hanem a Vasutasok Szakszervezete Gépészeti Főnökség Záhony Alapszervezetének tagjaként is. Bizony hiányozni fog kollégáinak, az alapszervezetnek egyaránt. Heüsz József 2022-ben vette át a Vasutasok Szakszervezete Elismerő Oklevelét, pénteken pedig egy másfajta oklevelet, amivel szintén megköszöntük sok éves munkáját. E helyről kívánunk számára hosszú, egészséges, boldog nyugdíjas éveket.



Juhász Tiborné

Az idő múlik – az emlékezet örök.

ZÁHONYI VASUTAS

IV. évfolyam, 18. szám



2014. október 6.

Ismét emlékeztünk



Ismét emlékeztünk október negyedikén az újkenézi és a záhonyi temetőben volt kollégáinkra, tisztviselő társainkra. Immár a tízedik alkalommal jöttek el a gépész kollégák az ország minden szegletéből, hogy fejet hajtsanak Koleszár István és Vass Károly sírja előtt.

Még a szombati időjárás is alkalmazkodni látszott a hangulatunkhoz, a szomorkás esőcseppek között a nap csak néha-néha kacsintott ránk.

Koleszár István éppen tíz esztendeje hagyta itt családját, hagyta félbe a munkáját a szülőfalujában, munkahelyén, szakszervezetünkénél. Sírjánál, mint minden évben, összegyűlt a család, fiai, bár messze elkerültek, ezen alkalmakkor mindig hazalátogatnak emlékezni. Újkenéz polgármestere arról beszélt, hogy Pista képviselőként, fáradságot nem kímélve aktívan vette ki a részét a falu életéből. Ezt követően Meleg János, szakszervezetünk alelnöke emlékezett a régi kollégára, a barátra, akihez számtalan emlék fűzi. A gépész kollégák és barátok elhelyezték a sírhantón virágokat, majd utra keltek, hogy a záhonyi temetőben Vass Károly emlékének adózzanak, ahol szintén az alelnök mondta el helyettünk is gondolatait.



Majd a Koleszár-díj átadása következett, amit idén Károlyi Csaba vehetett át, akit több éves barátság és gépész múlt köthet Koleszár Istvánhoz. Mindig megható a díjazottnak ez a momentum, nem volt ez másként most sem. Mert ha valakire van miért emlékezni, az idő semmit nem homályosít el...

Juhász Tiborné

Hétfői híradások szerint a Dél-Kelet-Ukrajnában folyó harcok következtében a Donyeck-medence infrastruktúrájának fele, az ipari bázis negyvenkét százaléka semmisült meg az utóbbi időszakban. Ez sajnos előre vetíti az Ukrajna felől zajló vasúti áruszállítás, köztük Dunaujvárosba irányuló vasércszállítások számunkra negatív változását, ami komoly hatással lehet a vasúti egészének működésére, bevételeire.





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

HUMORSAROK

BUZGÓSÁG

Kisvárosi mulató kidobóembert keres, kérdezi a főpincér a jelentkezőt: tudja, mi lesz a dolga?

– Hát, persze – felel magabiztosan.

– És képes lesz ellátni a feladatát?

– Nem mondok semmit – válaszol – csak figyeljen!

Odalép egy asztalhoz, elkapja egy félrészeg férfi grabancát, és egyetlen mozdulattal kidobja az ajtón, majd kérdezi: elég határozott voltam?

– Nem vitás!

– Akkor vezessen a főnökéhez, aláírni a szerződést!

– Ez most lehetetlen! – mondja a főpincér.

– De miért?

– Épp most dobta ki...



LELKESEDÉS

Ifjú, színésznőjelölt megkapja az első szerepét, nyomban eldicsekszik a szerelmének.

– És mi a szereped?

– Szobalány leszek – feleli a díva – a színpalak mögül kiabálok be, hogy kész a kávé. A színpadról pedig visszaszólnak, hogy köszönik, de nem kérnek...